

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на Освітньо-професійну програму «Хореографія»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

галузі знань 02 Культура і мистецтво

спеціальності 024 «Хореографія»

на 2020-2021 н. р.

Реформування системи вищої освіти в Україні сприяє вдосконаленню процесу підготовки майбутнього вчителя хореографії. Вчителю хореографії потрібно орієнтуватися в швидкоплинній зміні інформації у вітчизняному та світовому мистецькому хореографічному просторі, визначати тенденції розвитку світового хореографічного мистецтва та трансформувати їх у власну роботу з дітьми. Вчитель хореографії має демонструвати не лише виконавські можливості, а й максимально реалізувати власний педагогічний потенціал.

Рецензованою освітньо-професійною програмою передбачено формувати здатність до виконавської, педагогічної, балетмейстерської та наукової діяльності, збереження кращих танцювальних традицій України, Закарпаття та світу.

ОПП Хореографія, розроблена педагогічним складом Комунального закладу вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради і спрямована на студентоцентроване навчання та орієнтована на професійну підготовку вчителів хореографії для Закарпатської області та інших областей України. Підготовка вчителів хореографії в ЗВО обумовлена запитом з боку роботодавців та потребами регіону. З метою вдосконалення Освітньо-професійної програми «Хореографія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 02 Культура і мистецтво спеціальності 024 «Хореографія» ввести до переліку дисциплін вільного вибору дисципліни, які дозволяють ознайомити студентів з інноваційними підходами до навчання та виховання здорового покоління.

В цілому Освітньо-професійна програма «Хореографія» першого рівня вищої освіти спеціальності 024 «Хореографія» галузі знань 02 Культура і мистецтво відповідає вимогам до такого типу документів та рекомендується для реалізації в закладі вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради.

Директор Тарновецької
дитячої школи мистецтв



Софія РЯБЕЦЬ